



IT MANOMETRO PER ACQUA
COMPLETO DI LANCETTA ROSSA

EN WATER PRESSURE GAUGE
COMPLETE WITH RED HAND

FR MANOMÈTRE POUR L'EAU
COMPLÈT AVEC AIGUILLE ROUGE

ES MANÓMETRO PARA AGUA CON
MANECILLA ROJA

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS				
Cassa	Box	Boîte	Caja	ABS
Vetro	Glass	Verre	Vidro	Plastic (Lustran)
Quadrante	Dial-plate	Verre	Cuadrante	ABS
Classe	Class	Classe	Clas	1,6
Elem. Man.	P. gauge component	Comp. de manomètre	Elem. Man.	Molla lega rame/ Alloy copper spring
Temperat. di esercizio	Working temperature	Températ. de travail	Temperat. de ejercicio	-20°C÷+80°C
Conforme	According to	Selon	Conforme	UNI EN 837-1

ATTACCO POSTERIORE - BACK COUPLER - CONNECTION ARRIÈRE - JUNTURA POSTERIOR

R01632	0÷6 bar - 1/8"	10
R01633	0÷10 bar - 1/8"	10



Ø 50

IT MANOMETRO PER ACQUA
COMPLETO DI LANCETTA ROSSA

EN WATER PRESSURE GAUGE
COMPLETE WITH RED HAND

FR MANOMÈTRE POUR L'EAU
COMPLÈT AVEC AIGUILLE ROUGE

ES MANÓMETRO PARA AGUA CON
MANECILLA ROJA

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS				
Cassa	Box	Boîte	Caja	ABS
Vetro	Glass	Verre	Vidro	Plastic (Lustran)
Quadrante	Dial-plate	Verre	Cuadrante	ABS
Classe	Class	Classe	Clas	1,6
Elem. Man.	P. gauge component	Comp. de manomètre	Elem. Man.	Molla lega rame/ Alloy copper spring
Temperat. di esercizio	Working temperature	Températ. de travail	Temperat. de ejercicio	-20°C÷+80°C
Conforme	According to	Selon	Conforme	UNI EN 837-1

ATTACCO RADIALE
RADIAL COUPLER
CONNECTION RADIAL
JUNTURA RADIAL

ATTACCO POSTERIORE
BACK COUPLER
CONNECTION ARRIÈRE
JUNTURA POSTERIOR

R01593	0÷4 bar - 1/4"	10	R01596	0÷4 bar - 1/4"	10
R01594	0÷6 bar - 1/4"	10	R01597	0÷6 bar - 1/4"	10
R01595	0÷10 bar - 1/4"	10	R01598	0÷10 bar - 1/4"	10
R01595A	0÷16 bar - 1/4"	10	R01598A	0÷16 bar - 1/4"	10



Ø 50

IT MANOMETRO PER ACQUA
COMPLETO DI LANCETTA ROSSA

EN WATER PRESSURE GAUGE
COMPLETE WITH RED HAND

FR MANOMÈTRE POUR L'EAU
COMPLÈT AVEC AIGUILLE ROUGE

ES MANÓMETRO PARA AGUA CON
MANECILLA ROJA

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS				
Cassa	Box	Boîte	Caja	ABS
Vetro	Glass	Verre	Vidro	Plastic (Lustran)
Quadrante	Dial-plate	Verre	Cuadrante	ABS
Classe	Class	Classe	Clas	1,6
Elem. Man.	P. gauge component	Comp. de manomètre	Elem. Man.	Molla lega rame/ Alloy copper spring
Temperat. di esercizio	Working temperature	Températ. de travail	Temperat. de ejercicio	-20°C÷+80°C
Conforme	According to	Selon	Conforme	UNI EN 837-1

ATTACCO RADIALE
RADIAL COUPLER
CONNECTION RADIAL
JUNTURA RADIAL

ATTACCO POSTERIORE
BACK COUPLER
CONNECTION ARRIÈRE
JUNTURA POSTERIOR

R01585	0÷1 bar - 1/4"	10	R01590A	0÷1 bar - 1/4"	10
R01586	0÷1,6 bar - 1/4"	10	R01590	0÷4 bar - 1/4"	10
R01587	0÷2,5 bar - 1/4"	10	R01591	0÷6 bar - 1/4"	10
R01581	0÷4 bar - 1/4"	10	R01592	0÷10 bar - 1/4"	10
R01582	0÷6 bar - 1/4"	10	R01592A	0÷16 bar - 1/4"	10
R01583	0÷10 bar - 1/4"	10			
R01583A	0÷16 bar - 1/4"	10			
R01584	0÷25 bar - 1/4"	10			
R01588	0÷40 bar - 1/4"	10			



Ø 63